Учитель: Сердюкова Лариса Викторовна

Тема: Деление двузначного числа на однозначное. Закрепление.

Цель:

- Систематизировать и обобщить знания учащихся по теме: «Деление двузначного числа на однозначное»;

Задачи:

1. Формировать устойчивые компетенции (навыки) в решении примеров на деление двузначного числа на однозначное;
2. Развивать математическую речь, логическое мышление;

3. Воспитывать чувство коллективизма, ответственности, аккуратность.

Оборудование: мультимедийный проектор, экран, УМК «Школа России» («Математика, 3»,часть 2, под ред.М.М.Моро).

ХОД УРОКА:

1. Организационное начало урока:

А). Приветствие;

Б). Проверка готовности рабочих мест;

В). Подготовка учащихся к уроку.

2. Актуализация знаний учащихся:
А). Устный счёт (табличные случаи умножения и деления) – работа по компьютерному тренажёру.

Б). Задачи для устного счёта в стихах:

     1).Мама – белка для детишек.

 Принесла из леса шишек.

 Сразу все не отдала,

 По одной всего дала.

 Старшему – еловую,

 Среднему – сосновую,

 Младшему – кедровую.

 Скажите, детишки,

 Сколько бельчат съели по шишке?

************

Слон, слониха и слонёнок

 Шли толпой на водопой.

 А навстречу им тигрёнок

 Возвращается домой.

 Сколько, думай поскорей,

 К водопою шло зверей?

3. Повторение изученного материала:

1. Решение примеров вида: 

75 : 3      96 : 3        84 : 2    

39 : 3       96 : 8        65 : 5  

2. Задача: «В 10 банок засолили 30 кг огурцов. Сколько банок понадобится для 18 кг огурцов?»

Физкультминутка.

4. Самостоятельная работа:
Реши уравнения:

75 – х = 38                            72 : х = 9

5. Подведение итогов урока:

6. Выставление и анализ оценок:

7. Домашнее задание:

- Дома Вам нужно ещё раз повторить таблицу умножения и деления, а также выполнить на странице 16, № 5.

8. Организация учащихся на перемену:

